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Milí přátelé, 

máme zde advent, období radostného očekávání, naděje 
a vzájemného porozumění. Věříme, že některými aktivitami
přispějeme k jeho kvalitnímu prožití. Hudební obor si pro
posluchače připravil hned několik koncertů, žáci i učitelé
vystoupí kromě Národního domu také v kostele 
v Hostinném, Rudníku či v Čermné. Také taneční obor se
zapojí, tentokrát do programu 2. vánočního koncertu.
Výtvarníci si připravili vánoční výstavu v prostorách hlavní
budovy ZUŠ. 
Pedagogové DDM s dalšími dobrovolníky z řad učitelů ZUŠ 
a starších žáků připravují na 5. prosince po čertech záludná
stanoviště 😊, přesto věříme, že se všechny děti po splnění
úkolů dostanou pro malý dáreček k Mikuláši a andělovi. 
Přehlídku činností některých zájmových kroužků můžete
zhlédnout na již tradiční Adventní besídce DDM v neděli 
14. 12. Těšit se můžete na hudební a taneční vystoupení, 
na napečené cukroví našimi gastronomickými kroužky či
nákup rukodělných výrobků. Věříme, že si s námi víkendové
dopoledne užijete. 
Vzhledem k tomu, že se poslední týden před vánočními
prázdninami konají ve školách vánoční besídky, rušíme 
v těchto dnech zájmové kroužky DDM. Na děti se budeme
těšit zase v pondělí 5. ledna. 
Přejeme Vám, ať jste v novém roce 2026 všichni zdrávi 
a ať Vás obklopují lidé, které Vás mají rádi. 
                                                                                         Martina Zemková



Krásné  prožití vánočních
svátků a do nového roku 

plno uměleckých a kreativních
zážitků a výzev!

Vám přeje tým 
ZUŠ    DDM

Hostinné





Mezinárodní pěvecká soutěž v Olomouci – 
velký úspěch našich žáků

V 14. – 15. listopadu 2025 se žáci naší ZUŠ Hostinné
zúčastnili Mezinárodní pěvecké soutěže v Olomouci 
a dosáhli vynikajících výsledků. Svým talentem a poctivou
prací skvěle reprezentovali naši školu.
Vojtěch Jan Valeš získal 1. místo ve IV. kategorii. Jeho
andělsky znějící hlas zaujal porotu natolik, že byl vybrán k
večernímu vystoupení na koncertě vítězů.
Neméně úspěšná byla Emma Erlebachová, která vybojovala
3. místo ve II. kategorii a rovněž potvrdila vysokou úroveň
pěvecké výuky na naší škole.
Oba žáci navštěvují pěveckou třídu pana učitele Jakuba
Rojka, na soutěži je na klavír doprovodil p. uč. Miroslav
Baklík. 
K zaslouženým úspěchům srdečně našim zpěvákům
gratulujeme a přejeme jim mnoho dalších uměleckých
úspěchů!            
                                                                  Jakub Rojko, učitel ZUŠ Hostinné



Vojtěch Valeš a jeho adventní
vystoupení pro ČT

Vojtěch Valeš ze třídy M. Baklíka se nadále vzorně stará 
o reprezentaci ZUŠ v Hostinném. Tentokrát svou účastí
na jednom z adventních benefičních koncertů ČT.
           
Tradiční série adventních koncertů České televize se
uskuteční o adventních nedělích od 30. listopadu do 
21. prosince 2025, vždy od 17:30 na programu ČT1.
Koncerty podporují charitativní organizace, tento rok
např. pražský Kaleidoskop, Jdeme autistům naproti, 
či Naděje Zlín.
           
Vojta Valeš po zvládnutí konkurzu vystoupí jako jeden 
z účastníků na třetím adventním koncertu ČT, a to v
neděli 14. prosince 2025. Koncert se uskuteční v kostele
Nanebevzetí Panny Marie v Mostě, kde Vojta zahraje 
na varhany složené z dvojice nástrojů ve dvou
oddělených varhanních skříních, původního barokního
a nového moderního. Přichystal si skladbu Gordona
Younga, Preludium v klasickém stylu, simulující
slavnostní fanfáru. Koncert se předtáčí, samotné
natáčení proběhne v sobotu 13. prosince.
           
                                                                    



Kromě koncertu v Mostu si můžete Vojtíka a jeho
spolužáky ze ZUŠ Hostinné přijít poslechnout na
koncerty v Hostinném a okolí, konkrétně:

- čtvrtek 4. 12. od 17 hodin v kostele sv. Václava 
v Rudníku
- čtvrtek 11. 12. od 18 hodin v kostele Nejsvětější
Trojice v Hostinném
- čtvrtek 18. 12. od 17 hodin v kostele sv. Václava 
v Čermné

 Srdečně zveme k poslechu 
                                                        Miroslav Baklík, učitel ZUŠ



Poděkování:

Vážení pedagogové a vedení ZUŠ,

rádi bychom Vám poděkovali za krásné hudební
vystoupení Jana Dostála na akci Posezení pro
seniory v Pilníkově. 
Jeho hra na akordeon byla nejen technicky
výborná, ale také velmi citlivá a dojemná.
Vystoupení potěšilo všechny přítomné a vytvořilo
příjemnou a slavnostní atmosféru.

Děkujeme za Vaši práci, podporu mladých talentů
a za to, že svým vedením umožňujete dětem
dosahovat tak skvělých výsledků.

S úctou
Hana Blažková
předsedkyně Sociálního výboru při MěÚ Pilníkov











Jméno a příjmení:..............................................................
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